



В первый день июля состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве и координации действий между Горловским городским советом и общественной организацией «Институт профессиональных управляющих».

Что дает нашему городу подписание данного Соглашения? Прежде всего, создание условий для динамичного инновационного развития, которое невозможно без привлечения финансовых вливаний в экономику и решения социальных вопросов.

Согласно Соглашения, город предоставляет институту информацию о предприятиях и экономике города, организует подготовку и обучение сотрудников городских органов власти и местного самоуправления, содействует в организации и проведении мероприятий, программ, как исследовательских, так и просветительских, способствует созданию рабочих групп для внедрения региональных инновационных программ. Для улучшения инвестиционного климата планируется сокращение сроков получения разрешительной документации. Будет делаться все возможное для распространения информации об инвестиционной привлекательности региона. Конечно, в этой работе не обойтись без реализации программ стажировки и переподготовки руководителей и специалистов. Также ожидается налаживание более тесного сотрудничества с общественными организациями и международными проектами.

В свою очередь «Институт профессиональных управляющих» обязуется содействовать созданию рабочих групп для внедрения региональных инновационных программ, определяет четкие критерии отбора стратегических инвесторов для города, обеспечивает их поиск, предоставляет информацию о перспективных подрядчиках стратегическим инвесторам. Институт также создает, поддерживает и обеспечивает постоянное обновление и предоставляет для общего доступа базу данных по производственным мощностям, продукции, потребности в инвестициях и других ресурсах местных производственных предприятий. Среди прочего институт внедряет передовой опыт других стран и областей Украины в сфере улучшения инвестиционного климата, поддерживает и сопровождает городскую программу инновационного развития.

После представления и обсуждения всех условий Соглашения, состоялось его подписание. От Горловского городского совета представителем выступил городской голова Иван Сахарчук, от общественной организации «Институт профессиональных управляющих» - директор Галина Сочинская.

Как подчеркнул первый заместитель городского головы Михаил Попов, подписание Соглашения и работа в этом направлении - это действия, направленные на успешное будущее нашего города, сообщает [пресс-служба](#) горсовета.